

双汇入围中国500最具价值品牌  
品牌价值765.12亿元

## 弘扬企业文化 讲好品牌故事

河南省豫酒振兴领导小组莅临宝丰酒业参观指导并座谈

■本报记者 李代广

7月26日,由世界品牌实验室Icon主办的(第十九届)“世界品牌大会”在北京举行,会上发布了2022年“中国500最具价值品牌”Icon分析报告,双汇以品牌价值765.12亿元入围该榜单,位列第92名。

本年度“中国500最具价值品牌”排行榜中,共有来自食品饮料、轻工业、建筑、传媒、纺织服装、医药、机械等在内的25个相关行业的品牌入选。

在食品饮料行业品牌榜单中,双汇排名第10位,值得关注的是,在上榜的84个食品饮料品牌中,双汇为肉制品加工行业排名首位品牌。

(本报记者 李代广)



### 临涣焦化新增5号干熄焦工程项目开工建设

日前,安徽淮北矿业集团临涣焦化公司新增5号干熄焦工程项目1150t/h干熄焦设备施工建设,项目建设内容包括干熄焦本体、干熄焦锅炉、干熄焦除尘地面站(含脱硫装置)、电气室、干熄焦运焦系统及配套的公共工程及辅助生产等设施,该项目总投资1.68亿元,该项目投入使用后,将有效缓解原煤干熄焦装置压力,保障焦炉安全环保生产。

图为7月24日该公司新增5号干熄焦工程项目施工现场。魏玉东 摄影报道

▶▶▶[上接P1]

截至目前,高县已建成投运宜宾海螺环保发电项目、宜宾市厨厕废弃物资源化利用一期项目,正加紧建设宜宾市高县医疗废物集中处理项目、宜宾市第三生活垃圾焚烧发电项目;积极推动格林美宜宾新能源循环经济低碳示范产业园等项目签约落地,加快循环经济产业低碳发展;全面启动宜宾市热力中心项目,并积极申报2022年污染防治和节能减排中央预算内投资。

与此同时,高县依托建材原材料富集的资源优势,加快推进和建材全产业链、鼎仁国际装配式建筑生产基地、华西绿舍绿色建材科技产业示范基地等项目竣工投产,打造川南新型绿色建材生产基地;将福溪电厂煤渣用于园区企业生产水泥、商混、建材的原材料,大力发展绿色建材产业。

**强化服务保障  
为“电动宜宾”添砖加瓦**

“项目顺利推进,离不开高县相关部门的鼎力支持。宜宾市第三垃圾焚烧环保发电项目总经理周贤能说,自项目立项以来他们就一直享受“保姆式”服务,项目方只要开出“需求清单”,高县经开区管委会就会“照单”牵头协调并很快有“回音”。

该项目占地54.85亩,总投资3.8亿元。项目建成运营后,将极大提升市域内垃圾处理能力,对改善市域生态环境、筑牢长江上游生态屏障发挥兜底作用。

宜宾市第三垃圾焚烧环保发电项目的落地、建设,是高县不断强化服务和要素保障的一个缩影。该县紧盯投资导向和产业政策,抢抓政策窗口期,建立联动协调机制,加大衔接力度做好项目精准对接;拓展投资融资渠道,争取更多资金和项目落地高县。紧盯政策机遇盘活土地存量,加大土地和环境容量,为项目建设用地提供保障,为企业需求为导向主动延伸服务,为企业量身打造“保姆式”服务帮助其排忧解难,营造良好的投资营商环境。全县上下分工协作,同心协力推进会商,协调解决“电动宜宾”工作中的困难和问题,定期督查督办,推动各项落实落地落实落细。

据了解,“十四五”期间,高县将围绕新能源汽车推广、新能源充电桩建设、动力电池回收利用、差异化车型等方面,研究出台“电动宜宾”系列配套政策,进一步增强土地、资金、电力等要素保障能力,全方位助推“电动宜宾”实施。建成快速充电接口500个,建设示范项目1个,重卡换电站6座,在高速公路服务区建设充换电基础设施,推广电动重卡,实现全村户用(网约车)全面电动化。

蓝图绘就千帆竞发,扬帆奋进正当时。采访中,高县县委书记表示,高县将深入贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,抢抓机遇,实干争先,科学作为,努力宜宾构建绿色化、低碳化、智能化、信息化、共享化的产业发展生态,促进动力电池、新能源与智能汽车产业链高质量发展,为宜宾“打造沿江绿色发展典范”贡献高县力量。

(本报记者 李代广)



在18市地市持续落实渠道深耕和消费者培育,市场份额得到大幅提升;在海外市场,宝丰酒业在山东、江西、江苏等14个省份完成了点状布局,尤其在湖南长沙、山东淄博、日照等地收割了很大的市场份额。

姚延岭表示,宝丰酒是中国十七大名酒,中国两大清香名酒之一,有非常深厚的历史文化,是豫酒的金字招牌。未来,希望宝丰酒业可以更好地弘扬企业文化,讲好品牌故事,抢占市场份额,在省内市场,宝丰酒业

新营销方面继续做好豫酒表率,做好豫酒文化的“排头兵”。

刘满仓在认真听取汇报之后,充分肯定了宝丰酒业在产品品质提升、业绩提升、企业实力壮大等方面取得的不俗成绩,并对宝丰酒业未来的经营发展提出了指导意见,他表示,宝丰酒经过近几年品质创新升级,现在产品品质很好。以内的宝丰酒,在产品方面,无论是品质、口感、风味都一定要做好,务必确保宝丰酒一直“好喝”。

刘满仓强调,近几年,宝丰步伐稳健,发展态势很好,已经到了腾飞、跨越的阶段。宝丰要紧紧抓住媒体、用好主流媒体和新媒体;要打造好宝丰品牌,讲好品牌故事,与员工切身利益相关的各类知识培训,让新员工充分认识个人与企业的关系,懂得只有与公司共同进退,才能更好实现个人远大抱负的道。同时,通过举办专题团课学习,鼓励新员工要传承好“爱国、进步、民主、科学”的五四精神和“把一切献给党”的人民工精神,主动融入,坚守情怀,做信仰坚定的江南青年。

培训还针对安全、质量、保密等规章制度进行学习,并特别强调其重要性,要求大家必须严格遵守公司相关规定和要求,不断增强责任意识。同时,统一组织进行了保密知识、安全知识闭卷考试,进一步帮助新员工掌握所学内容。

**系列专题培训强化职业操守**

为塑造合格员工,传承企业文化,建设成功团队,赢得竞争优势,公司为新入职员工专门设计了系列专题培训。举办了企业文化及发展规划学习,让新员工对公司历史有了更深入的认识,对公司未来发展充满信心和期待。开办了员工管理、薪酬与福利及职业生涯发展规划等与员工切身利益相关的各类知识培训,让新员工充分认识个人与企业的关系,懂得只有与公司共同进退,才能更好实现个人远大抱负的道。同时,通过举办专题团课学习,鼓励新员工要传承好“爱国、进步、民主、科学”的五四精神和“把一切献给党”的人民工精神,主动融入,坚守情怀,做信仰坚定的江南青年。

他们对公司有更加全面、直观的理解。现

场参观学习体验,让他们感受到了作为一名兵工人的自豪与骄傲,也极大地激发了他们不负韶华,以青春力量铸就报国的信心。

公司邀请了5位先进模范人物与新员工开展了交流分享活动。国务院政府津贴获得者,中国兵器科技带头人胡波,全国五一劳动奖章获得者、中国兵器科技带头人梅岭,全国五一巾帼标兵、中国兵器关键技能带头人彭小彦,胡亮亮等陪同座谈。

他们对公司有更加全面、直观的理解。现

场参观学习体验,让他们感受到了作为一名兵工人的自豪与骄傲,也极大地激发了他们不负韶华,以青春力量铸就报国的信心。

公司邀请了5位先进模范人物与新员工开展了交流分享活动。国务院政府津贴获得者,中国兵器科技带头人胡波,全国五一劳动奖章获得者、中国兵器科技带头人梅岭,全国五一巾帼标兵、中国兵器关键技能带头人彭小彦,胡亮亮等陪同座谈。

### 现场体验与经验分享添动力

培训期间,组织新员工参观了公司产品展厅、机加生产线等部分厂区,让

他们对公司有更加全面、直观的理解。现

场参观学习体验,让他们感受到了作为

一名兵工人的自豪与骄傲,也极大地激

发了他们不负韶华,以青春力量铸就报

国的信心。

公司邀请了5位先进模范人物与新

员工开展了交流分享活动。

智云天工成立于2021年4月,通过工业人工智能及大数据技术,助力工业互联网平台的资源配置和传统制造业智能化转型升级。

企业团队调查发现,中小企业产能是

分散的,消费者需求也是离散的。他们通

过“超级虚拟工厂”对消费端进行分

析,找到消费者需要的产品类型,再将其变

为千上万个小订单,找到对应的制造企业。

在给中小企业下单的同时,助力企业生产

线的柔性化改造。

例如,作为一家生产园林设备的外贸企

业,位于常州的格力博(江苏)股份有限公

司有着明显的淡旺季区别,人力和生产线置

置问题突出,所以他们接受了由“超级虚拟工

厂”提供的解决方案。

“超级虚拟工厂”通过对消费端大数

据分析,发现洗拖一体机品类近年来有充

分的市场空间,格力博的生产流程只稍需

加改造就可生产。按照“超级虚拟工厂”给出的智能化提升方案,格力博优化了生产工序,

具备了洗拖一体机的生产能力。

在格力博的自动化车间,记者看到在“超

级虚拟工厂”帮助下,企业生产线焕然一新。

洗拖一体机正接受淋雨、噪音、地耐和手柄使

用寿命的测试,产品牵引下有节奏地摆动。

改造生产线是起步,关键还是新品有销

路。通过云端聚合消费者的购买需求,“超

级虚拟工厂”助力格力博新款洗拖一体机,在

数周内接到5万台订单。

然而,让企业始料未及的是,3月中旬以

来全国多地发生疫情,运输不畅,格力博5万

台洗拖一体机的配件迟迟无法到货,新品无

法及时组装上。

通过大数据分析,“超级虚拟工厂”从产

业链上找到了突破点,帮助格力博锁定了

不同零部件的替代供应商。这款洗拖一体

机的外壳生产在常州本地,电水壶和电瓶

线的生产由苏州3家中小企业共同完成,尘

杯订单则派给了远在广东中山的一家外贸企

业。

据介绍,今年以来,“超级虚拟工厂”已

为华南、华东数百家中小企业派发数万张订

单,在畅通产业链供应链的同时,还消化了4亿

多元过剩产能。

“超级虚拟工厂”的推广应用,得到了当

地政府的大力支持。“要帮助企业用尽用足剩

余产能。”江苏省常州市钟楼经济开发区党工委书记蒋云说,这是“十四五”时期新能源发展的重中之重,国家能源局做了多项保障工作。

首先是建立加快可再生能源发展

协调工作机制。”李剑军说,对以沙漠、戈

壁、荒漠地区为为重点的风电光伏基地建

设按周调度,按月监测,督促相关省份加

快推动项目“能开尽开”。

其次是建立了大型光伏光热基地项

目接网工程审批的“绿色通道”,确保大

型基地项目“能并尽并”。

第三是在不触碰生态红线、不占用

耕地的前提下,国家能源局会同自然资源

部、国家林草局等部门进一步强化要

素保障,加快落实大基地项目用地、环

评、金融等支持政策。

李剑军说,截至目前,第一批基地项

目已全面开工建设,第二批基地项目清

单也已印发,第二批项目主要在内蒙古、

宁夏、新疆、青海、甘肃等地区,这些地

区也是沙漠、戈壁、荒漠化地的主要

分布地。第二批项目已经纳入国务院印

发的扎实稳经济一揽子政策措施当中,

目前这些地区正在抓紧开展项目前

期工作,积极推进项目建设。

据介绍,“超级虚拟工厂”还依托

“AI+视觉”技术,提升管理效能,张志华介

绍,通过对企业生产情况进行智能化改造,再利用

“云串厂”进行远程工厂管理,一线生产主

管员通过手机APP实时掌握生产进度,及

时发现异常情况,及时通知车间负责人进

行处理,从而提升生产效率。

“超级虚拟工厂”通过“AI+视觉”技术,提

升了生产效率,降低了生产成本,提升了

产品质量,提升了客户满意度。

“超级虚拟工厂”通过“AI+视觉”技术,提